
Humac, 22. lipnja 2025. * god. XIX. * br. 964 * 0,50 KM 

Sv. mise: 
Humac 7, 11 i 19 sati
Ljubuški 9 i 18 sati
Novo groblje Radišići 11 sati

Proslava sv. Ivana Krstitelja u 
Crvenom Grmu:
Na uočnicu molimo krunicu u 
18:30 sati, a zatim nastavljamo s 
misnim slavljem u 19 sati. Nakon 
toga će uslijediti zajedničko dru-
ženje uz pjesmu ispred crkve. Na 
samu svetkovinu molitva kruni-
ce biti će u 18:30, nakon čega će 
započeti svečana misa s procesi-
jom u 19 sati.
SV. IVANE KRSTITELJU, MOLI 

ZA NAS!

Sv. IVAN 
KRSTITELJ

svetkovina
utorak, 24. lipnja 2025.
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DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje	 Zah 12,10-11; 13,1
Gledat će onoga koga su proboli (Iv 19,37)

Čitanje Knjige proroka Zaharije
Ovo govori Gospodin:
»Na dom Davidov i na Jeruzalemce izlit ću 
duh milosni i molitveni. I gledat će onoga 
koga su proboli; naricat će nad njim kao nad 
jedincem, gorko ga oplakivati kao prvenca. 
U onaj dan plač velik nastat će u Jeruzale-
mu, poput plača hadad-rimonskog u ravnici 
megidonskoj.
U onaj dan otvorit će se izvor domu Davi-
dovu i Jeruzalemcima da se operu od grijeha 
i nečistoće.«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam	 Ps 63,2-6.8-9 
Pripjev: 	 Tebe žeđa duša moja, Gospodine,  
	 Bože moj!

O Bože, ti si Bog moj:
gorljivo tebe tražim;
tebe žeđa duša moja, tebe želi tijelo moje,
kao zemlja suha, žedna, bezvodna.

U Svetištu sam tebe motrio
gledajuć ti moć i slavu.
Ljubav je tvoja bolja od života,
moje će te usne slaviti.

Tako ću te slavit za života,
u tvoje ću ime ruke dizati.
Duša će mi biti kao sala i mrsa sita,
hvalit ću te kliktavim ustima.

Ti postade meni pomoć,
kličem u sjeni krila tvojih.
Duša se moja k tebi privija,
desnica me tvoja drži.  

Drugo čitanje 	 Gal 3,26-29
Koji ste god u Krista kršteni, Kristom se za-
odjenuste.
Čitanje Poslanice 
svetoga Pavla apostola Galaćanima
Braćo:
Svi ste sinovi Božji, po vjeri u Kristu Isusu. 
Doista, koji ste god u Krista kršteni, Kri-
stom se zaodjenuste. Nema više: Židov – 
Grk! Nema više: rob – slobodnjak! Nema 
više: muško – žensko! Svi ste vi jedan u Kri-
stu Isusu! Ako li ste Kristovi, onda ste Abra-
hamovo potomstvo, baštinici po obećanju.
Riječ Gospodnja.

Evanđelje	 Lk 9,18-24
Ti si Krist – Pomazanik Božji! Treba da Sin 
Čovječji mnogo pretrpi.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki
Dok je Isus jednom u osami molio, bijahu s 
njim samo njegovi učenici. On ih upita: »Što 
govori svijet, tko sam ja?« Oni odgovoriše: 
»Da si Ivan Krstitelj, drugi: da si Ilija, treći 
opet: da neki od drevnih proroka usta.« A 
on će im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« 
Petar prihvati i reče: »Krist –- Pomazanik 
Božji!«
A on im zaprijeti da toga nikomu ne ka-
zuju. Reče: »Treba da Sin Čovječji mnogo 
pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i 
pismoznanci odbace, da bude ubijen i treći 
dan da uskrsne.«
A govoraše svima: »Hoće li tko za mnom, 
neka se odrekne samoga sebe, neka dano-
mice uzima križ svoj i neka ide za mnom. 
Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a 
tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga 
spasiti.«
Riječ Gospodnja.
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IMPRESUM	 KOMENTAR

U današnjem evanđelju Isus izgovara riječi koje 
njegovi učenici ne razumiju u potpunosti. On 
kaže: „Hoće li tko za mnom, neka se odrekne sa-
moga sebe, neka danomice uzima križ svoj i neka 
ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit 
će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga 
spasiti.“ Tako je i s nama. Papa Franjo je u jednoj 
od svojih homilija rekao da se ponekad nosimo s 
nedosljednošću vjernika i župnika koji jedno go-
vore, a drugo rade. Dodao je da to obezvrjeđu-
je vjerodostojnost Crkve. Nažalost, to je istina. 
Svi mi trebamo, ne samo naviještati Evanđelje, 
nego i svjedočiti Evanđelje. Zato svatko od nas 
mora danas odgovoriti na Isusovo pitanje. Ali ne 
na prvo pitanje koje je lagano: „Što govori svijet, 
tko sam ja?“ To pitanje je lagano jer nam je lakše 
govoriti o tuđim mišljenjima, čak i ako su ona 
negativna. Moramo odgovoriti na ovo drugo pi-
tanje: „A vi, što vi kažete, tko sam ja“? Tu treba 
krenuti od sebe. Učenici su zašutjeli. Više se ne 
može govoriti umjesto drugoga ili svi u jedan 
glas. Pitali su se što reći, vagali su svoje riječi. To 
mora biti njihov osobni odgovor, njihova ispo-
vijest vjere.
Mi danas živimo među ljudima koji sebe sma-
traju kršćanima. U djetinjstvu su kršteni, zatim 
su se spremali za prvu pričest i nakon toga za 
krizmu. Kroz svo to vrijeme bili su izloženi oko-
lini koja ih je oblikovala: roditelji, bake i djedo-
vi, učitelji, susjedi…To je i ono što je oblikovalo 
njihov vjerski život. Međutim, da bismo postali 
pravi Kristov učenici, moramo odgovoriti na 
isto pitanje koje Isus postavlja učenicima: „A tko 
sam ja?“ Ako odgovorim kao sv. Petar, moram 
biti dosljedan i nastaviti tako. Isus ne želi prazne 
riječi. On želi moja djela, stoga od nas traži da 
ljubimo križ. Njegovi su suvremenici dobro zna-
li što je križ. Križ je put bez povratka. Uzeti na 
sebe životni trud i križ vanjski je identifikacijski 
znak Isusova učenika. To je kriterij za nas i za 
druge - slijedim li Isusa ili se samo pretvaram? 
Ispovijedam li Isusa ustima, a zapravo radim 
svoj posao i nemam nikakve veze s njim?

fra Danijel Sentić

HUMAČKI GLASNIK, 22. lipnja 2025.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
subotom 8-12
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Dario Dodig, gvadijan i župnik 
Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Petar Krasić
Fra Ferdo Majić, župni vikar  
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar, župni vikar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Ivan Matijašević
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Fra Franjo Markić, župni vikar 
Fra Ante Vukoja, župni vikar 
Fra Vinko Baćak, župni vikar 

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Put za Bučine 74 
039 833 727
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ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED SLAVLJA  
SVETIH MISA

TRINAESTA NEDJELJA 
KROZ GODINU
29. lipnja 2025.
Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30 
i 10; Mostarska Vrata 8,30; Cer-
no-Crnopod 9,30; Radišići: Krvnica 
11 sati; Bijača 8,30; Hardomilje 9, 30 
sati; Zvirići 11 sati; Lisice 11; Prolog 
9,30 sati; Crveni Grm 11 sati.
 
SVETKOVINA 
PRESVETOG SRCA ISUSOVA
Petak, 27. lipnja 2025.
Svete mise: Humac 7, 11 i 19 sati; 
Ljubuški, 9 i 18 sati; Zvirići 11 sati.
Na večernjoj svetoj misi na Hum-
cu ćemo prema odluci Biskupskih 
konferencija BiH i Hrvatske izvršiti 
povijesnu posvetu hrvatskog naroda 
Presvetom Srcu Isusovu.
 
HODNJA MIRA HUMAC – 
MEĐUGORJE
Utorak, 24. lipnja 2025., u 6 sati
s Humca će krenuti tradicionalna 
Hodnja mira prema Međugorju u 
kojoj sudjeluje tisuće hodočasnika 
iz cijeloga svijeta. Potičemo i naše 
župljane da se priključe ovom ho-
dočašću i molitvi za mir u svijetu i 
srcima ljudi.
 
JUBILEJSKA GODINA 2025.
Kako je papa Franjo proglasio, 2025. 
godina je redovnog jubileja u Crkvi. 

Tom prigodom su određene crkve 
proglašene jubilarnim mjestima u 
koja su vjernici pozvani hodočastiti 
te dobiti potpuni oprost. Naša župna 
crkva sv. Ante proglašena je jubilar-
nom crkvom, stoga u njoj vjernici 
mogu dobiti milost potpunog opro-
sta tokom cijele jubilejske godine uz 
ispunjenje uvjeta za potpuni oprost.
 
POBOŽNOST 
SV. ANTI PADOVANSKOM
je svakog utorka prije večernje sv. 
mise. Pozivamo sve župljane na ovu 
pobožnost svecu svega svijeta i na-
šemu zaštitniku.
 
POBOŽNOST SV. JOSIPU 
je svake srijede nakon večernje sv. 
mise na Humcu. Svi članovi moli-
tvene skupine se okupljaju kod kipa 
sv. Josipa i mole sv. krunicu i litanije 
sv. Josipu. I ostali se vjernici mogu 
priključiti.
 
KLANJANJE PRESVETOM
 OLTARSKOM SAKRAMENTU
je četvrtkom nakon večernje sv. 
mise na Humcu. Svakog 13. u mje-
secu (dan sv. Ante) biti će cjelonoć-
no klanjanje do jutarnje sv. mise. Do 
22h klanjanje će biti u novoj crkvi, a 
nakon 22h nastavlja se u staroj crkvi. 
Prethodno je potrebno upisati se na 
popis koji će biti stavljen ispred žu-
pnog ureda. Time pratimo koliko 
smo sazreli kao župna zajednica za 
otvaranje kapelice trajnog klanjanja.
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ŽUPNE OBAVIJESTI

 

NAŠI KRŠTENI
69. ENA LAUC iz Ljubuškog, kći 

Ivana i Marte r. Bošnjak. Kum 
Tomislav Lučić, a krstitelj o. 
Mladen Mikulić;

70. FILIP TOMIĆ iz Bruchsala, sin 
Petra i Zorice r. Jerković. Kum 
Davor Šuta, a krstitelj fra Ante 
Vukoja.

71. SOFI HERCEG iz St. Gallena, 
kći Stipe i Ive r. Zovko. Kuma 
Ana Zovko, a krstitelj fra Ante 
Vukoja;

72. ANICA GRBAVAC s Hardomi-
lja, kći Josipa i Anamarije r. Lo-
zančić. Kuma Darinka Tadić, a 
krstitelj fra Dario Dodig.

ČESTITAMO!
 

NAŠI POKOJNI
66. VILA ČOLAK (1965.) iz Radi-

šića, kći Filipa Skoke i Stojke r. 
Bunoza. Suprug Stanko. Poko-
pana na groblju Kosova Gorica, 
a sprovodne obrede vodio fra 
Dario Dodig;

67. NEVENKO GREPO (1951.) iz 
Mostara, sin Ivana i Ive r. Čolak. 
Supruga Zora r. Marić. Pokopan 
na groblju Krvnica, a sprovodne 
obrede vodio fra Franjo Markić.

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOS-
PODINE!

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-15 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-19 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 063 118 758
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na
tel. 039 833 000 ili 830 970

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

Ponedjeljak, 23. 6. –	 Josip Cafasso, Sidonija,  
	 Zdenka, Aron 
	 Post 12,1-9;  
	 Ps 33,12-13.18-20.22;  
	 Mt 7,1-5

Utorak, 24. 6.          –	 ROĐENJE  
	SV . IVANA KRSTITELJA  
	 Iz 49,1-6; Ps 139,1-3.13-15;  
	 Dj 13,22-26; Lk 1,57-66.80

Srijeda, 25. 6.          –	 Maksim, Prosper, Adalbert,  
	 Dominik  
	 Post 15,1-12.17-18;  
	 Ps 105,1-4.6-9; Mt 7,15-20

Četvrtak, 26. 6.       –	 Ivan i Pavao, Zoran, Vigilije,  
	 Deodat, Maksencije, Pelagije 
	 Post 16,1-12.15-16; 
	  Ps 106,1-5; Mt 7,21-29

Petak, 27. 6.             –	 PRESVETO SRCE ISUSOVO 
	 Ez 34,11-16; Ps 23,1-6;  
	 Rim 5,5-11; Lk 15,3-7

Subota, 28. 6.          –	 Bezgrješno srce Blažene  
	 Djevice Marije 
	 Iz 61,9-11;  
	 Otp. pj.: 1Sam 2,1.4-8;  
	 Lk 2,41-51
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak, 23. lipnja 2025.
Humac, 7 sati		  – Ivanka Dodig za †† roditelje Mirka i Nadu Kraljević
			   – Miro Bilić za † oca Vladu i ostale ††
			   – Nada Čotić za †† Celu Hereceg, Angelu Mucić i Milu Musa
			   – Milan Tolić za † majku Lenku i ostale ††
			   – Zora Šimović za † supruga Anđelka i ostale ††
			   – Staza Grbavac za †† roditelje Nikolu i Maru, braću Antu i Vidana i  
			      tetku Milu Grbavac
			   – Franjo i Dijana Kraljević za † majku Nadu i ostale ††
			   – Ivan Pavlović za †† sestru Andreu i Mirka Primorca
			   – Ana Mihaljević za svoje ††
			   – Draga Čolak za † Milana Bošnjaka i ostale ††
			   – Mila Bošnjak za †† supruga Milana i sestru Anu Pehar
Humac, 19 sati		  – Antan Madžar za †† roditelje Ikana i Luciju 
			   – Marina Rupčić za †† roditelje, brata i ostale ††
Ljubuški, 18 sati		  – Obitelj Mandić za † Žarka

Utorak, 24. lipnja 2025.
Humac, 7 sati		  – Jelenko i Smiljana Dedić za svoje ††
			   – Antun Primorac za † ujaka Antuna Radoša i ostale ††
			   – Srećko Primorac za †† roditelje i ostale ††
			   – Vesna Nosić za †† roditelje Dragu i Anicu Doko
			   – Djeca za †† roditelje Ivu i Blagu Pavlović i ostale ††
			   – Tomislav i Anamarija Grbavac za † brata Ivana
			   – Matija Bubalo za † supruga
			   – Matija Bubalo za †† roditelje
			   – Mara Bubalo za †† roditelje, svaka Mladenka i Peru
			   – Gojko Pavičić za svoje ††
			   – Ante i Josip za † oca Iku Milićevića
Humac, 19 sati		  – ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE
			   – Ivan Mikulić za † Milu Zelića
Ljubuški, 18 sati		  – Milka Bradvica za † supruga Zorana i ostale ††

Srijeda, 25. lipnja 2025.
Humac, 7 sati		  – Ana Čotić za †† roditelje Antu i Mariju, brata Milana, Stipu, Branka,  
			      djedove, bake i ostale ††
			   – Dragica Kraljević za † Antu i ostale ††
			   – Branko Herceg za †† djeda Šimuna, baku Anicu i ostale ††
			   – Robert Milićević za svoje ††
			   – Rajka Herceg s djecom za † Miru Hercega i ostale ††
			   – Miro Bebek za † oca Radu i ostale ††
			   – Janja Bebek za †† iz obitelji Boras i Kozina
			   – Obitelj Nike i Dijane za svoje ††
			   – Ante Vukšić za †† roditelje Stanka i Vilku
			   – Obitelj Vukojević za †† Jasnu Čuljak i Danijelu Šimić
			   – Ivanka Vukšić za † oca Rajka i ostale †† iz obitelji Bebek
Humac, 19 sati		  – Obitelj Mlinarević za †† Božu, Ivu, Danu i Zdravku
Ljubuški, 18 sati		  – Iva Boras za †† roditelje Antu i Anicu, supruga Dragu, sestru Ljubu,  
			      Marina, Mirka i ostale ††
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Četvrtak, 26. lipnja 2025.
Humac, 7 sati		  – Sin Mirko Jakiša s obitelji za †† oca Vladu i majku Maru
			   – Ivanka i Ivica Bošnjak za †† roditelje
			   – Ljubica i Kika Bradvica za †† Markana i Nedu Pavlović i ostale ††  
			      iz obitelji Pavlović
			   – Djeca za †† roditelje Luku i Dragicu Matić
			   – Ivica Pavlović s djecom za † supruga Srećka
			   – Ana Grgić za †† Lucu Medić i njene roditelje
			   – Mile Pilatić za svoje ††
			   – Mile Pilatić za † Eduarda Višticu
			   – Blago i Veselko Čolak za svoje ††
			   – Mirjana Šoše s obitelji za † oca Jozu Grbavca i ostale ††
			   – Drago i Jagoda Šoše za svoje ††
Humac, 19 sati		  – Velimir Dropuljić s djecom za † suprugu Draganu i ostale ††
Ljubuški, 18 sati		  – Ljubica Akmadžić s djecom za † supruga Željka i ostale ††

Petak, 27. lipnja 2025.
Humac, 7 sati		  – Mara Vištica za †† roditelje Tadiju i Lucu i ostale ††
			   – Kata Ćurić za †† iz obitelji Marka i Ive Luburić
			   – Kata Ćurić za †† iz obitelji Stanka i Stane Luburić
			   – Dragana Marinović za sve †† iz obitelji Milićević
			   – Marin Buntić za †† Miju, Martu, Antu i Mirka
			   – Mirko Miletić za †† Matu i Katu Grizelj i ostale ††
			   – Ante Medić za †† Nikolinu Primorac i Dubravka Tomića
			   – Neda Dodig s obitelji za † supruga Matu
			   – Željko i Janja Dodig za svoje ††
			   – Mirjana Matić za †† roditelje Antu i Lenku Rogić
			   – Željko Roso za †† oca Matu, majku Zlatu i ostale ††
Humac, 19 sati		  – Djeca za †† roditelje Ivana i Šimu Knezović
Ljubuški, 18 sati		  – Andrija Luburić za †† suprugu Bosiljku, roditelje, braću, estere,  
			      punca i punicu

Subota, 28. lipnja 2025.
Humac, 7 sati		  – Lenka Gašpar za †† roditelje Luku i Anicu Zelić i Milenu Leko
			   – Ljilja Gadže za †† supruga Stanka i njegove roditelje
			   – Zdravka Medić s djecom za † supruga Juru
			   – Obitelj za †† Milu Planinić, njene roditelje, brata i sestre
			   – Andrijana Mucić za † oca Franju
			   – Mladen Luburić za †† roditelje i brata Dragana
			   – Draženka Luburić za †† iz obitelji Šarac i Luburić
			   – Zvonko i Ružica Brkić za †† roditelje i ostale ††
			   – Obitelj za † Zdenku Vučić
			   – Obitelj za †† Matu, Jelu, Antu i Miroslava Grbavca
			   – Zdenko Mlinarević s obitelji za † brata Zlatka
			   – Dragana s obitelji za †† Marka i Branimira i ostale †† iz obitelji  
			      Marinović
Humac, 19 sati		  – Argina Boto za †† roditelje Vinka i Matiju Šunjić
Ljubuški, 18 sati		  – Obitelj Brzica za †† Ivana, Lucu i Mirka
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ŽUPNE OBAVIJESTI

 

NAŠI VJENČANI
32. 	TOMISLAV TADIĆ iz Livna, 

sin Damira i Katice r. Brnić
      	MONIKA VIŠTICA iz Vitaljine, 

kći Mirka i Anice r. Mišetić
	 Svjedoci Nikola Tomić i Monika 

Šunjić, a vjenčanju asistirao fra 
Marko Bandić;

33.	MATE HERCEG iz Stuttgarta, 
sin Drage i Jerke r. Silov

      	ANA MATIJEVIĆ iz Stuttgarta, 
kći Miška i Zdravke r. Barać

	 Svjedoci Ante Barać i Ana Me-
šin, a vjenčanju asistirao fra 
Vinko Baćak;

34.	IVAN LAUC iz Veljaka, sin Ja-
dranka i Antonele r. Grbavac

     	 MARTA BOŠNJAK s Humca, 
kći Damira i Dragane r. Mikulić

	 Svjedoci Janko Leonardo Bebek 
i Emilija Dragićević, a vjenčanju 
asistirao o. Mladen Mikulić.

ČESTITAMO!
 
ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ
-	 VESELKO GRBAVAC s Hardo-

milja, sin Dražana i Gordane r. 
Stojić

 	 SARA KOLAK iz Ljubuškog, kći 
Franje i Radmile r. Medić

-	 MARKO JOKIĆ iz Vida, sin 
Mije i Nade r. Volarević

 	 MARTINA KRALJEVIĆ iz Ve-
ljaka, kći Joze i Marice r. Hrkać

 

 SAKRAMENT SV. KRŠTENJA
NAPOMENA I POUKA!!!
Dragi vjernici i mlade obitelji!
Već se ustalila praksa da imamo 
svake nedjelje u 11 sati na Humcu 
krštenja u našoj župnoj zajednici. 
A većina mladih obitelji bježi iz 
više razloga od te sv. mise, jer je su-
botom kraće ili bilo kojeg drugog 
razloga. To nije dobro!
Dijete se krsti u župnoj zajednici, 
postaje njen član. Crkva se raduje 
krštenju djeteta, a ne da bježimo. 
Znamo da ćete nam iznijeti stotine 
razloga. ali molimo vas da imate 
razumijevanje, jer smo vaši pastiri, 
svećenici koji vas trebamo učiti u 
vjeri, a ne da vi bježite iz ovog ili 
onog razloga. Pokažite se pravim 
vjernicima i tako ispravno svoju 
djecu odgajajte.
NEDJELJOM KRŠTENJA U ŽUPI 

U 11 SATI!!

HUMAČKI GLASNIK
PRETPLATA
Budući da je papir poskupio kao i 
samo tiskanje. Godišnja pretplata 
iznosi 30 KM. Hvala na razumije-
vanju!


